



# БІЛОЦЕРКІВЦІ

№5 (5)

12 грудня

ВІСНИК БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ КОСТЯНТИНА ЄФИМЕНКА WWW.EFIMENKO.ORG

## АНОНС

### СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ



Не будемо поспішати з остаточними висновками, адже попереду ще змагання із п'яти видів спорту – баскетболу, волейболу, плавання, легкої атлетики й туризму.

Тож тренуємося, загартовуємося й упевнено крокуймо до нових спортивних перемог!

4 стор.

### АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ'Ю



Завдання фонду допомогти тим, хто потребує допомоги, дати можливості тим, хто хоче зробити своє життя кращим, яскравішим і більш насиченим.

**Вірте: час відродження настав!**

5 стор.

### ВІДОМІ ІМЕНА



Поетеса Ніна Опанасенко, наша землячка, наділена Всевишнім не лише важелезним хрестом, який, врізаючись у виснажене хворобою тіло, спричиняє надлюдські страждання, а й великим талантом – дивом Словотворення.

6 стор.



Упевнено крокуймо,  
Академіє пенсіонерів!

## АКАДЕМІЯ ПЕНСІОНЕРІВ ПОЧАЛАСЯ ІЗ «КАЙДАШЕВОЇ СІМ'Ї»

**В ошатній залі гостинного храму Мельпомени - у Київському обласному академічному музично-драматичному театрі ім. Саксаганського - 20 жовтня цього року зібралися люди, яких поет назвав би представниками срібно-золотого віку - люди, за плечима яких багаторічний трудовий стаж і колосальний життєвий досвід, люди, які віддали частинку себе нашому рідному місту й державі.**

Ініціюючи та беручи під власну опіку створення і подальшу діяльність Академії пенсіонерів, Благодійний фонд Костянтина Єфименка в першу чергу прагне створити людям літнього віку комфортні умови для спілкування та проведення цікавого дозвілля.

Виконавчий директор благодійного фонду Олена Ткач, вітаючи присутніх із створенням Академії пенсіонерів, зачитала лист від голови фонду Костянтина Єфименка, який, зокрема, висловив найщиріші побажання учасникам нового проекту фонду:

- Нехай перший подарунок Благодійного фонду - сьогоднішня вистава «Кайдашева сім'я» - стане гарним початком співпраці з представниками новоствореної

Академії пенсіонерів і залишить у серці кожного незабутні враження та неповторні емоції.

Я щиро зичу вам здоров'я й снаги, злагоди і благополуччя, сімейного затишку й оптимізму, поваги від людей та незламної віри в добро!

Учасники новоствореної Академії пенсіонерів із великим задоволенням переглянули виставу «Кайдашева сім'я» Київського обласного академічного музично-драматичного театру ім. Саксаганського, а також відвідали фуршет, організований Благодійним фондом Костянтина Єфименка.

Проект «Академія пенсіонерів» передбачає організацію клубів для літніх людей за місцем проживання. На сьогодні вже створено п'ять таких центрів у

приміщеннях філій міської бібліотечної системи, а шостий – на базі Товариства інвалідів «Фенікс». Кожен клуб отримав свою назву, яку обрали й затвердили його постійні відвідувачі.

Основні курси, з яких читатимуться лекції, - медицина (здоров'я), політика, історія (краєзнавство), мистецтво, езотерика (астрологія, нумерологія, фен-шуй), садівництво, релігія, кулінарія (здорове харчування), комп'ютерна грамотність (інформатика) тощо.

Формування тем лекцій і напрямків запропонованих курсів здійснюється поступово, шляхом проведення анкетування та опитування учасників проекту «Академія пенсіонерів».

Крім формату читання лекцій, заплановані виїзди на природу, релігійні тури, а вже зараз члени Академії пенсіонерів із задоволенням відвідують Краєзнавчий музей, виставки картин, дендропарк «Олександрію», стають учасниками проведення майстер-класів у різних напрямках художньо-естетичної діяльності.

Клуби створюються спеціально для людей літнього віку, пенсіонерів, ветеранів, інвалідів – жителів міста Білої Церкви - для обговорення наболілих питань, спілкування, приємного проведення вільного часу.

Відвідування клубів безкоштовне.